

从欠账无人敢讨到主动上门还欠账

【明慧网】修义（化名），男，河北人。脾气特别暴躁，不管是谁一言不和张嘴就骂，在村里镇里是出了名的驴脾气，几乎无人敢惹。抽烟、喝酒、打麻将，抽烟象吃饭一样，两天抽一条烟。长年累月在麻将桌上，成天不着家，孩子病了也只能扔给妻子一个人管。修义还有了外遇。

1994年，修义做生意赔了几十万，因为是借钱给妻子亲戚导致的赔钱，修义很怨恨妻子，天天跟妻子吵架，家里天天充斥着叫骂声和砸东西的声音。生意赔钱、夫妻不和、家庭到了破裂的边缘，修义心里的苦闷无处倾诉，经常一个人掉眼泪，憋闷的把自己的衣服都烧了，觉的生活太无望了。

1995年，修义承包村里的停车场和饭店。当时没钱，给大队打了欠条，共十二万七千元。

大约1996年初，经人介绍他开始读《转法轮》这本书，修炼法轮功。通过一遍又一遍的通读《转法轮》，修义明白了很多过去不明白的道理，心里为自己过去的所为感到懊悔。修炼后没多长时间，很自然就把烟戒了、麻将也不玩了、酒也不喝了，也不玩弄女人了，心里也敞亮多了，不跟妻子吵架了，还能善待妻子了。看到丈夫的巨大变化，他的妻子也走入了修炼。

修炼法轮大法后，他知道得失的关系，想到自己欠了那么

多钱，应该尽早还钱。

但是，1999年7月20日中共开始迫害法轮功后，修义两次去北京依法上访，都被当地警察接回后暴打，电棍电、下跪跪石子、扇耳光，他的牙被打松动后都掉了。

由于中共邪恶的迫害，失去了修炼环境，加上欠债几十万，渐渐和妻子都放弃了修炼了。但真、善、忍宇宙法理已在修义的心里扎了根，平时都会尽量自觉的按真、善、忍标准去做。不和妻子发生争吵，忍着。抽烟、喝酒、打麻将、玩弄女人的恶习都没有再沾染。

直到2013年，修义才真正的精进修炼法轮功。在这过程中，修义也逐渐的还清了做生意而赔的欠款，但村里的欠款一直没还。

到2016年，因房子拆迁，修义得到了补偿款两百多万的现金。尽管过去了20年，但修义仍然记得那笔没还的欠账。

当修义找到村长说还钱时，村长让他找村里的现金会计，会计问他还什么钱呀？修义说：“1995年的承包费。”会计说：“欠条都没有了，账都封了，还还什么呀？”会计还问修义多少钱？因为他那没有欠条了，他不知道多少。修义告诉他是12万7千元。现金会计又找到管账的会计，管账会计说：“账早就封了，我也记不清多少钱了，就收个



整数吧。”修义说：“那就还13万吧，那3000元就当是利息吧。”会计说：“还12万吧。”第二天修义去村委会还钱，当时有七、八个人在场，都知道修义是因为炼法轮功才来还钱的，当时就有人说：“法轮功怎么不好了？人家把钱都还了”。后来会计把情况告诉了镇干部。镇干部说：“现在哪有这样的人，连二十年的追诉期都过了的欠账，还把钱还上了！还是法轮大法好啊！”这是人们对炼法轮功的发自内心的赞叹！

如今，修义一家四世同堂，住在280平米的楼房，上有94岁老母，下有一岁多的小外孙，老母亲很相信大法好，她常念“法轮大法好”，身体非常好，生活完全自理。全家十二口其乐融融，让村里人非常羡慕。◇

你知道吗



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

曾两次被非法劳教 辽宁辽阳袁景秀又被诬判五年

【明慧网】辽宁省辽阳市法轮功学员袁景秀女士于二零二三年六月被警察绑架后，外界一直没有她的任何信息。最近获知，袁景秀已被中共法院非法判刑五年，现被非法关押在辽宁省第二女子监狱，她在狱中遭到残酷折磨。

袁景秀今年 55 岁，家住辽宁省辽阳市白塔区。一九九七年八月，当时 28 岁的袁景秀开始修炼法轮功，法轮大法真、善、忍的法理，令她身心受益，道德升华。那时，她清晨去小树林加入集体炼功，然后去上班，晚上到学法小组学法，日子过的充实而有意义。

两次被非法劳教

一九九九年七月，中共开始疯狂迫害法轮功。因袁景秀不放弃真、善、忍信仰，原单位辽阳电力勘察设计院二零零一年四月六日无理解除劳动合同，袁景秀被劫持到沈阳马三家劳教所非法劳教一年。在马三家劳教所，她遭到白天黑夜不让睡觉的“转化”迫害，她绝食抗议，遭暴力灌食，历时两个月，原本年轻健康的袁景秀，被迫害得皮包骨，马三家劳教所还可耻地向袁景秀的家人勒索灌食费。袁景秀于二零零二年二月结束非法劳教。

袁景秀回家后，仍经常遭电建派出所警察、果品街道办人员的骚扰。

二零零二年五月三十日，袁景秀只身到北京信访办为法轮功鸣冤。辽阳市电建派出所所长刘树朋对此恼羞成怒，伙同太子河分局对袁景秀非法劳教三年，再次将她劫持马三家劳教所。在漫长的煎熬中，袁景秀历经了绝食、关小黑屋、长时间超负荷做奴工、暴力逼迫签字等等，直至二零零五年五月袁景秀结束非法劳教。

近年来，袁景秀出差外地时，由于她的身份证上被做了特殊标记，二零一九年下半年的一天，因公出差时，在高速口，被辽阳县警

察盘查、骚扰。以后又有几次同样的事情发生，其中还有在火车站候车室被骚扰的情况发生。

二零一六年六月二十七日晚上，辽宁省对法轮功学员进行大抓捕，辽阳市新华派出所警察以袁景秀实名举报恶首江泽民（已死）违宪违法迫害法轮功，将她绑架、非法关押一宿。

被枉判五年 在狱中遭残酷折磨

二零二三年六月二十六日，袁景秀在公司上班时，被辽阳市弓长岭公安分局警察绑架，之后外界就失去她的信息。最近获知，袁景秀已被中共法院非法判刑五年，约于二零二四年五、六月被劫持辽宁省第二女子监狱，现被非法关押在一监区五小队。

袁景秀刚到监狱时，狱警就逼她在放弃信仰的所谓“五书”上签名，袁景秀拒绝签，狱警就派专门的犯人包夹监视她的一言一行，不让她与其他人说话。狱警还指使犯人对她进行各种折磨，如每天晚上轮流在指定地点对她进行洗脑，往她的枕头和被子褥子上浇水或藏放到厕所的塑料箱子里不让她使用，她上厕所的时候不让她用手纸，也不让任何人给她手纸，谁给她手纸用谁就得被罚，在生产车间里，让她蹲着一直到收工，每天大概蹲十二、三个小时，回到监号还让她在指定洗脑地点继续蹲着，不让她洗漱，不让她碰水，每顿饭仅给她一小口饭，没有菜。就这样，袁景秀都没有签字。

二零二四年七月，一监区任姓科长告诉五小队的犯人头头，袁景秀再不签字，就停止所有五小队犯人在八月份购物。犯人们一听就疯了，二零二四年七月十四日那天，好几个犯人把袁景秀堵在大厅角落里，轮流殴打她逼迫她签字，犯人们一边打一边破口大骂，骂得非常难听，有个犯人拿厚厚的大辞典使劲砸袁景秀的头，有的犯人使劲打



她、踹她、扇耳光，其中一个刚来不久的杀人犯还威胁说：我反正判了死缓了，什么都无所谓了，你要是让我不好过，我也不能让你好。

大厅是有监控的，值班狱警战伟华发现这个情况后，把其中一个犯人叫到办公室问情况。那个犯人回到监号不但没有停止恶行，反而变本加厉地殴打袁景秀。那几个犯人都接力殴打，这个打完了，换下一个。当时有其他犯人看不下去哭了。

另外，一监区其他小队也有不签字的法轮功学员遭到相似的迫害：法轮功学员艾艳静拒绝签字，犯人不许她用热水；法轮功学员邓小玲不签字，一监区主管狱警戚迎欣就天天晚上让她在储藏室里，大冬天开着窗户用冷风冻她，每晚还派两个犯人包夹她（所谓三人行动组），直到晚上十点，第二天早上六点又开始吹冷风冻她。邓小玲受这种折磨长达一个多月，导致好几个犯人都冻感冒了，因而仇视法轮功。监狱最擅长用株连的方式激起犯人仇恨法轮功学员，狱警不动手打人，让犯人打，狱警基本不管，管也是走形式。

另外，被非法关押在一监区五小队的法轮功学员赵俊兰（70 多岁），也被逼做奴工劳动。

辽宁省第二女子监狱：

邮信：辽宁省沈阳市于洪区平罗镇白辛台村，邮编 110145

电话：024-31629308、024-31629306 监狱长：马骁

一监区主管狱警：戚迎欣 024-31629328（此人非常恶）

殴打袁景秀的犯人：叶娜敏、郑欣、顾莉娜、艾丽玲、白玉霞、张丹、张某（38 岁，鞍山人，因诈骗罪判刑九年）。◇